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a modern munkaszervezés eszköze
Hangalapú kommunikáció irányítása
A diszpécser hanghívásokat kezdeményezhet egyénileg vagy csoportosan a felhasználók felé. A hívások 
irányítása - beleértve a csoporthívásokat, privát hívásokat és prioritásos hívásokat - kulcsfontosságú a 
csapatok koordinálásában és az információk gyors továbbításában.

Csoportok létrehozása és kezelése
Lehetővé teszi a felhasználók csoportokba rendezését és a csatornák közötti váltást. Ezáltal a 
diszpécser különböző régiókat, csapatokat vagy projektekhez kapcsolódó csoportokat hozhat létre és 
irányíthat.

Helymeghatározás és nyomkövetés
A diszpécser Google Maps térképen  követi a felhasználók helyzetét és mozgását, valamint 
visszajátszhatja a korábbi útvonalakat, ezáltal nyomon követhetővé válik a felhasználók mozgása és a 
járőrtevékenység. 

Diszpécser
Az ANIPOC diszpécser program egy központosított platform, amely lehetővé teszi a 
diszpécserek számára, hogy hatékonyan irányítsák és felügyeljék a felhasználókat, 
csoportokat és eseményeket. A program használatával könnyebben és gyorsabban 
elvégezhetők a mindennapi feladatok és vészhelyzetek kezelése. 

Részletek

https://www.anico.hu/anipoc-diszpecser-program-licensz-ev


extra funkciók

Eseményfigyelés
A diszpécser riasztásokat állíthat be bizonyos 
eseményekhez, például földrajzi geokerítések 
átlépéséhez, vagy olyan helyzetekhez, ahol a 
felhasználók vészhelyzetet jelentenek.



Az SOS vészhelyzeti riasztással és a Man Down 
(ember a földön riasztás) értesítéssel a diszpécser 
azonnali információkat kap kritikus helyzetekről és be 
tud avatkozni vészhelyzeket esetén.

Geokerítés
A geokerítés célja, hogy virtuálisan határokat hozzon 
létre egy adott területen belül, és automatikusan 
riasztásokat vagy műveleteket indítson, ha egy 
egység (például egy jármű vagy személy) belép vagy 
kilép ebből a zónából.



A diszpécserek így könnyebben nyomon követhetik, 
hogy a járművek, csapatok vagy 1-1 személy az előírt 
útvonalakon vagy munkaterületeken belül marad-e.

Próbáld ki hogyan működik az ANIPOC rendszer és teszteld 
ingyenesen a saját csapatoddal vásárlás előtt. Töltsd ki demó 
űrlapunkat és felvesszük veled a kapcsolatot!

teszteld ingyenesen

anipoc diszpécser
az anipoc rendszer központosított 
diszpécser platformja

Az ANIPOC diszpécser szoftver főleg olyan iparágakban hasznos, ahol gyors és hatékony 
kommunikációra van szükség, például biztonsági szolgálatok, rendvédelmi szervek, közlekedési 
vállalatok, ingatlankezelő cégek, ipari létesítmények, valamint közmű- és energiaszolgáltatók 
esetében. A diszpécser konzol képes szöveges-, képes-, videós- és helymeghatározási információkat 
küldeni multimédiás üzeneteken keresztül, hogy biztosítsa a fontos információk pontos 
továbbítását. Rengeteg egyéb hasznos funkció segíti ezen kívül a diszpécserek munkáját és az ANIPOC 
flották működését.

számos más művelet
Hanghívás, videóhívás, csatornaváltás, 
hívásmegszakítás, felügyelet és sok egyéb.

kamera bekapcsolása
A diszpécser azonnal láthatja mi történik a 
helyszínen anélkül, hogy a felhasználónak 
manuálisan be kellene kapcsolnia a kamerát.

ADATOK rögzítése
A szoftver képes rögzíteni a PTT beszédet, 
privát hívásokat, eseményeket és 
útvonalakat is.

Útvonal visszajátszás
Segít pontosan rekonstruálni, hogy egy 
adott jármű vagy személy merre járt egy 
adott időszakban.

Demó igénylés

https://www.anico.hu/anico_demo


járőrözési feladatok egyszerűen
járőrözési program az ANIPOC PTT applikáción belül

Útvonaltervezés
Az adminisztrátorok előre meghatározhatják a járőrök által követendő útvonalakat, figyelembe véve a 
biztonsági szempontokat és a terület sajátosságait.

Menetrendek beállítása
Lehetőség van pontos menetrendek kialakítására, amelyek meghatározzák, hogy a járőrök mikor és hol 
kell tartózkodjanak, ezzel biztosítva a folyamatos jelenlétet és ellenőrzést.

Valós idejű nyomon követés
A rendszer lehetővé teszi a járőrök valós idejű követését, így az adminisztrátorok azonnal reagálhatnak 
bármilyen rendkívüli eseményre, vagy a tervezett útvonaltól való eltérésre.

járőr program
Az ANIPOC járőr program egy olyan funkció, amely az ANIPOC rendszeren belül érhető el a 
megfelelő licensz megvásárlásával. Ez a program lehetővé teszi az adminisztrátorok 
számára, hogy járőrútvonalakat és menetrendeket jelöljenek ki a járőrök részére, biztosítva 
ezzel a hatékony és szervezett járőrtevékenységet.

Részletek

https://www.anico.hu/anipoc-jaror-patrol-licensz


hogyan működik?

Milyen iparágakban javasolt a járőr program használata?

kiemelt funkciók

A járőrök mozgásának és helyzetének nyomon 
követését NFC jeladók segítik. Az ANIPOC admin 
platformon létrehozhatók és aktiválhatók a járőrözési 
ütemtervek. Az aktiválás után a járőrözési feladatok 
az ütemtervnek megfelelően generálódnak.



Az őrjáratokért felelős személyzet megkapja a 
járőrözési feladatokat, emellett megadott 
időközönkét figyelmeztetés is kap a feladat 
megkezdésére. Majd az aktuális járőr pontoknál a 
készülékét az NFC kártyához érintve kipipálhatja az 
adott járőrözési pontot. 



Amint az összes járőrpont sikeresen bejelentkezésre 
került, megjelenik a „Feladat teljesítve” üzenet. Ha a 
megadott időn belül néhány járőrpontra nem sikerült 
bejelentkezni, a járőrnek az applikáció jelezni fogja, 
hogy a feladat véget ért "Kihagyott" státusszal.

 Őrjáratpontok hozzáadás

 Járőr útvonalak hozzáadása: az útvonalban 
szereplő őrjáratpontok alapján létrehozható 
útvona

 Járőrszolgálati tervek: tartalmazza az őrjárat 
tartalmát, státuszát, az őrjárat felhasználóját, az 
időzónát, a következő napra vonatkozó feladatok 
generálását, az aktiválás dátumát, a lejárati 
dátumot, a gyakoriságot és az őrjárat idejét

 Emlékeztető szabályok: a vállalati rendszergazda 
beállíthatja a járőrözés megkezdése előtti 
emlékeztető időpontot, valamint azt, hogy hány 
emlékeztetőt küldjön a járőröző felhasználónak

 Járőrségi jelentések: az aktuális felhasználó 
járőrjelentésének lekérdezése

Próbáld ki hogyan működik az ANIPOC rendszer és teszteld 
ingyenesen a saját csapatoddal vásárlás előtt. Töltsd ki demó 
űrlapunkat és felvesszük veled a kapcsolatot!

TESZTELD INGYENESEN

járőr program
járőrözési feladatok 
kiosztása és követése

Az ANIPOC járőr program ideális megoldás biztonsági cégek, létesítményüzemeltetők és más olyan 
szervezetek számára, amelyeknek fontos/kötelező a területeik rendszeres és hatékony ellenőrzése. A 
program használatával növelhető a biztonság, javítható a reakcióidő, és átláthatóbbá válik a 
járőrtevékenység. Amikor az őrök járőrözési feladatokat végeznek, az előre meghatározott útvonalat 
követik, és ha bármilyen eltérést tapasztalnak azonnal jelentést tudnak tenni a diszpécsernek és a 
csoport többi tagjának. Ez a funkció javítja a biztonságot, a nyomon követhetőséget és a 
reagálóképességet.

Biztonsági szolgálatok és őrző-védő cégek / Közbiztonsági szervek / Ingatlan- és létesítménykezelés / 
Oktatási intézmények (egyetemek, iskolák) / Gyárak és logisztikai központok / Kórházak és 
egészségügyi létesítmények / Közlekedési vállalatok és repülőterek

Demó igénylés

https://www.anico.hu/anico_demo


Stabil és gyors KOMMUNIKÁCIÓ 
4G/5G hálózaton keresztül

Széles lefedettség
A mobilhálózat elérhetőségének függvényében akár országos- vagy nemzetközi szinten is működnek a SIM 
kártyával ellátott adóvevők biztosítva a korlátlan hatótávolságot, ellentétben a hagyományos 
rádiórendszerekkel, amelyek hatótávolsága korlátozott.

Multifunkcionalitás
Nemcsak beszédkommunikációra, hanem videóhívásra, adatküldésre és egyéb online szolgáltatásokra 
is alkalmasak a  SIM kártyákkal felszerelt POC adóvevők. A diszpécserek szükség esetén közvetlenül 
kommunikálhatnak a terepen dolgozó kollégákkal.

Jobb hang- és adatminőség
A 4G/5G hálózatok stabilabbak és tisztább hangzást biztosítanak, mint a hagyományos analóg 
adóvevők. A gyors adatkapcsolatnak köszönhetően a hangátvitel és az üzenetküldés szinte azonnali, a 
multi-sim kártyák pedig a legerősebb elérhető mobilhálózatra csatlakoznak, ami  hasznos lehet 
változó lefedettségű területeken.

SIM kártyák
A POC (Push-to-Talk Over Cellular) adóvevők SIM alapú adatkártyákat használnak a 
mobilhálózaton keresztüli kommunikációhoz, biztosítva a széles lefedettséget és 
folyamatos kapcsolatot.

Részletek

https://www.anico.hu/sim


anipoc sim kártya típusok

Próbáld ki hogyan működik az ANIPOC rendszer és teszteld 
ingyenesen a saját csapatoddal vásárlás előtt. Töltsd ki demó 
űrlapunkat és felvesszük veled a kapcsolatot!

teszteld ingyenesen

anipoc sim kártyák
az anico kft. az anipoc rendszerhez 
többféle sim kártyát kínál

A SIM kártyák elengedhetetlenek a POC adóvevők működéséhez, hiszen ezek biztosítják a 
mobilhálózaton keresztüli kommunikációt. A megfelelő SIM kiválasztásával garantálható a megbízható 
és stabil kapcsolat, amely nélkülözhetetlen a hatékony flottakezeléshez, diszpécseri irányításhoz és 
terepi munkához. Az Anico Kft. 3 féle SIM adatkártyák kínál az ANIPOC rendszerhez, mely a különböző 
igényekhez igazodik, de a felhasználó a készülékeket saját SIM flottájába is integrálhatja. Amennyiben 
csak Wi-Fi-s adatkapcsolaton keresztül működnek a POC adóvevők, úgy azok nem igényelnek SIM 
adatkártyát.

Magyar Telekom előfizetéses adatkártya
Ez a SIM kártya a Magyar Telekom hálózatán működik, és 1 évre szóló használati díjat tartalmaz. A kártya 
aktiválása után 1 évig biztosítja a folyamatos adatkapcsolatot. A SIM 
kártya EU-ban történő adatforgalmazáshoz ajánlott és 1 Gigabyte / hónap adatmennyiséget foglal 
magában.

MULTI-SIM előfizetéses adatkártya
A Telekom, Vodafone és Yettel hálózatait is használja, így a felhasználók automatikusan tudnak 
csatlakozni a legjobb elérhetőséggel rendelkező hálózathoz. Ha egy hálózati szolgáltatónál probléma 
adódik, a SIM adatkártya automatikusan vált egy másik szolgáltató hálózatára, így biztosítva a folyamatos 
kapcsolatot.

MULTI-SIM feltöltős adatkártya
Az Anico Multi-SIM feltöltőkártyát általad kiválasztott összeggel tudod feltölteni a neked megfelelő 
időközönként. Több hálózatot is támogat, így a Telekom, Vodafone és Yettel hálózatait is használja, 
biztosítva a széleskörű lefedettséget. Magyarországon és Európa-szerte egyaránt működik, így ideális 
választás a folyamatos és megbízható adatkapcsolatra.

Demó igénylés

https://www.anico.hu/anico_demo


adatforgalom a saját szervereden

kétféle szerver opció
A mini szerver előre felprogramozott ANIPOC szoftverrel rendelkezik, nem igényel IT szaktudást, de a 
funkciókészlete limitált. A teljes funkcióval rendelkező ANIPOC szoftver önállóan telepíthető az ügyfél 
szerverparkjában kijelölt dedikált szerverre.

Függetlenség
Nem kell éves licenszhasználati díjat fizetni miután az ANIPOC szerver programot megvásároltad.

Testreszabhatóság
A rendszer a vállalat igényeire szabható, legyen szó speciális beállításokról vagy integrációkról más belső 
rendszerekkel.

Költséghatékonyság
Bár a kezdeti beruházás magasabb lehet, a saját szerverrel elkerülhetők a folyamatos felhőalapú 
szolgáltatási díjak, így hosszú távon megtérül a beruházás.

Szerver opciók
Ha egy vállalatnál előírás, hogy az adatok kizárólag a saját hálózatán és szerverparkjában 
legyenek tárolva, ajánljuk az ANIPOC szerverprogram megvásárlását vagy az előre 
telepített szoftverrel rendelkező ANIPOC mini szervert.

Részletek

https://www.anico.hu/anipoc-szerver


mini szerver
A mini szerver tartalmazza az alapvető ANIPOC 
funkciókat, mint például a hangkommunikáció, 
helymeghatározás, SOS és rögzítés. A vállalat a mini 
szerver díját fizeti ami egyszeri költség, így a jövőben 
nem kell fizessen licenszhasználati díjat az Anico Kft. 
részére.



Költséghatékony, egyszerűen kezelhető és 
karbantartásmentes, így nem igényel speciális 
mérnöki támogatást. Ideális olyan ügyfelek számára, 
akik alacsony költségű, rugalmas és gyorsan 
telepíthető független szervert keresnek. 



Minden adat a mini szerveren kerül tárolásra 
többszörös titkosítási módokkal védve, így az adatok 
kezelése biztonságos és megbízható.



Gyorsan telepíthető, mindössze egy hálózati kábel és 
IP-cím szükséges hozzá. A telepítési folyamat 
egyszerű és könnyen elsajátítható. Ráadásul egyetlen 
gombnyomással visszaállítható az eredeti állapotába, 
így a karbantartás nem igényel további erőforrásokat.


dedikált szerver
A dedikált szerver azt jelenti, hogy a vállalat a saját 
szerverparkjában kijelöl egy önálló szervert, amelyre 
telepíthető az ANIPOC szoftver. 



Ebben az esetben a vállalkozás megvásárolja a szerver 
szoftvert, amelyet az Anico Kft. szoftverüzemeltető 
partnereivel közösen telepít a kijelölt szerverre.



Ezt követően a vállalat nem fizet licencdíjat vagy 
szerverhasználati díjat az Anico Kft. részére, így egy 
egyszeri költséggel biztosítható a hosszú távú 
programhasználat és zavartalan kommunikáció.



Az ANIPOC szerverprogram tartalmazza az ANIPOC 
rendszer összes funkcióját és elemét, beleértve az 
adminisztrációs felületet, a diszpécser szoftvert, az 
applikációkat és a járőrprogramot.



Fontos, hogy a dedikált szerver megfeleljen bizonyos 
technikai követelményeknek, hogy az ANIPOC 
szerverprogram megfelelően telepíthető és 
üzemeltethető legyen.

Próbáld ki hogyan működik az ANIPOC rendszer és teszteld 
ingyenesen a saját csapatoddal vásárlás előtt. Töltsd ki demó 
űrlapunkat és felvesszük veled a kapcsolatot!

TESZTELD INGYENESEN

anipoc szerverek
szerveropciók az anipoc 
RENDSZERHEZ

Egy POC rendszer saját szerveren történő üzemeltetése elsősorban azoknak a szervezeteknek és 
vállalatoknak ajánlott, amelyeknél kiemelten fontos az adatbiztonság, függetlenség és stabil 
működés. Ezek a szervezetek teljes ellenőrzést kapnak az adataik felett, növelhetik a rendszer 
megbízhatóságát, és elkerülhetik a külső szolgáltatók okozta korlátozásokat. Ilyenek például a kiemelt 
adatbiztonsági követelmények miatt az állami és kormányzati szervek, őrző-védő cégek, biztonsági 
szolgálatok, ipari- és nagyvállalatok, kritikus infrastruktúrát üzemeltető cégek, ahol a hálózati 
stabilitás és az üzembiztonság elsődleges.  


Demó igénylés

https://www.anico.hu/anico_demo


2021-ben kezdtünk el foglalkozni az internetalapú 
POC rendszerekkel, azóta közel ezer POC adóvevőt 
és rendszert üzemeltetünk saját szerverünkön 
keresztül. 

MIVEL foglalkozunk?

referenciáink

év a rádiós piacon
30+

POC licensz évente

saját 

képviselet

500+

országban3

partner hálózat
országBAN20

Rádiókommunikációs eszközök értékesítése és tanácsadás: 
a gyerek walkie talkie-tól egészen az átjátszós rendszerekig


POC rendszerek telepítése, konfigurálása és 
szervermegoldások biztosítása 


Speciális kommunikációs igényű területek ellátása 
megfelelő adóvevő rendszerrel


Saját szervizünkben eszközök karbantartása, javítása, 
technikai segítségnyújtás és ügyfélszolgálat


Bérflotta biztosítása akár meglévő adóvevő flottához, 
amikor alkalomszerűen nagyobb mennyiségű adóvevőre 
van szükség

Vásárlás előtt szívesen kipróbálnád az ANIPOC rendszert?

Még nem használtál POC rendszert, és nem vagy biztos benne, hogy beválik?

Nem tudod eldönteni, milyen eszköz lenne számodra a legmegfelelőbb?

Az Anico demó programja ezekre a kérdésekre ad választ! Próbáld ki hogyan 
működik, teszteld 1-2 hétig ingyenesen az ANIPOC rendszert! Látogass el a  
www.anico.hu/anico_demo oldalra, töltsd ki az űrlapot és felvesszük veled a 
kapcsolatot!

https://www.anico.hu/anico_demo


www.anico.hu

Anico Kft.
anico.hu
4400 Nyíregyháza, Debreceni út 127.
1107 Budapest, Ceglédi út 1-3.
+36 1 555 6111
poc@anico.hu

https://www.anico.hu/
https://www.anico.hu/
https://maps.app.goo.gl/K8yhckQjx6JF9KWs6
https://maps.app.goo.gl/JPHYUitY5iYShjre7
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